ATV Arctic Cat Mud Pro 1000

ATV Arctic Cat TRV Cruiser

HavmeHoBaHue 3awmTa Komnnekrauus L/S L/S

o) 30¢

OcH.uacTb 40.2031 YR EMTTAORY v v
M6= 9.8Nm || M8= 24 Nm

3 x BuHT M8x20
3 x BuHT M8x25 ;
12 x LlaiGa 6 ARCTIC CAT, TRV Cruiser, Mud Pro 1000

SulgilE@r YcTaHOBKa KOMMNJeKTa.
8 x|ffauta 1. CHATb LUTATHYO NNACTUKOBYIO 3aLLUTY C
6 x H[1 28000 KBagpoLMKIia.
Moporn 40.1539 15x Eﬁ”gg'\gg’ézo 2. YCTaHOBKY KOMMMEKTa 3alLMT Ha KBaZPOLMKIT
crefyeT HauvMHaTb C YCTAHOBKW 3aLLMThI NOPOToB (B
Arctic Cat 3TOM Chnyyae 3aluyTa AH1LA HE MeLLAeT BeCTU
2 x BonT M8x20 | YCTaHOBKY 3aLLMTbI MOPOroB). B komnnekTe sawuTs
2 x LWai6a 8 NOPOroB AaéTCsi HECKOMbKO AOMOMHUTENbHbBIX
Mud Pro KPOHLUTEHOB, KOTOPbIEe YCTaHaBMNMBAIOTCS Ha
2xBont M6x20 ©  pagHble MoaMdMKaLMN ABYXMECTHBIX KBAAPOLWKIIOB
ﬁ; [L?;IggaMssr ARCTIC CAT. Ha gaHHble Mogenu sawuTa
4 x LWaii6a 6 yCTaHaBnuBaeTca Mo cxeme 2. Ha nogxogsiwune
2 x Wariba 61 MecTa NpUBapPHbIX AIEMEHTOB pamMbl NMOAHOXKM
Puria 401708 16 x BT M6x20 yCTaHaBMMBaKTCH KPOHLWTENHBI No3. 4, 5, 9,10,11,12
16 x [aitka M6 B TOM MOMOXKEHMM, KOTOPOE NOKa3aHo Ha cxeme 2.
32 x Laii6a 6 Mpn ycTtaHoBKe KpoHLTeHoB no3. 11,12 cnenyet
16 x LWaw6a 6I Mcnonb3oBaTh 3aknagHble no3. 16. Ha co3gaHHble

KpenéxHble TOYKM YCTaHOBUTb 3aLLMTy NOpOroB (npwu
3TOM MCMNONb30BaTh MPOLUTAMMOBaHHbIE LWIaNbbI),
nocre 4Yero MoBepx pambl KBaApoLUKia
nocregoBaTenbHO 3aBECTU NPWXKUMbI M03.2,8 1

3admKcMpoBaTh 3aLUUTy Ha BCEX erl'lé)KHbIX TOYKax.

3. UTo6bl yCTaHOBUTL 3aLUMTY OHWMLIA criedyeT YCTaHOBUTbL Ha pamy KBaZpouukna

3aknagHble no3.13, 15 1 kpoHwTeWH No3. 14. 3aknagHble 3aBecTn Mexay Tpybamum

pamMbl KBa,poLIMKIa 1 YIOXUTb CBEPXY Ha noaxoaswme mecta. KpoHLITenH nos.14 yctaHoBUTb
Ha nonepeyvHoe pebpo pambl KBAAPOLMKIIA B TOM MOMOXEHUN, KOTOPOE NOKa3aHO Ha CXEME.

Mpun aTOM Mcnonb3oBaTh 3aknagHble No3.16. BaanmHoe pacnonoxeHune 3aknagHbIX 1
KPOHLUTENHA NOKa3aHo Ha cxeme.

4. Ha wTaTHble 1 co3aaHHbIe KPEMEXHbIE TOYKM NMOBECUTL SNIEMEHThI 3aLlLUMTbl AHMLA Tak, Kak 310
NnokasaHo Ha cxeme (3agHAst YacTb (No3.19) npu 3TOM 3axXOAUT NOA CPEOHIOK YacTb 3aLLmThbl).
OTUEHTpOBAaTb SMEMEHTbI 3aLUMTbI AHMLA, OOTAHYTb KpEnéx.

5. 3awmTy nepegHux 1 3aHNX pbl4aroB HYXHO 3aKpenuTb C MOMOLLbIO MPWKUMOB (KPIOKOB).
MepenHve KpoKn OTNNYalTCs OT 3aQHUX BbICOTOM. OHM NOMeYeHbl crneunanbHON BbIEMKOA.
YcTaHaBnMBaeTCs 3allmTa pbl4aroB Tak, Kak nokasaHo Ha cxeme. [1pu ycTaHoBKe 3aluTbl pblyara
peKkoMeHAyeTCA cHavana noBecuTb KPHOKM Ha 3awwuTy (Mpu 3TOM raku criefyet HaXkMBUTb Ha OOMH-
ABa 06opoTa), Nocne Yero 3aLnTy HY>KHO NMPUIOXNUTb K pblyary U HaknHyTb KPHOKM MOBEPX TPyObl.
Mocne atoro cnepyeT NoATSAHYTb ralky, NOMPaBUTb 3aLLUUTY U OOTAHYTb Kpenéx.

T Oor

190020r.CN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

40.1708

40.1539

40.2031

Cxema 1,
ARCTIC CAT TRV 700

Cxema 2
MUD PRO 1000 2011 r.

190020r.ClN6 Ha6.06BoaHOro kaHana Aa.150 ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




	Страница 1

